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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym bez możliwości 

prowadzenia negocjacji pn. „Remont odcinka kanalizacji deszczowej ul. Rzemieślniczej 

w Rakoniewicach od skrzyżowania z ul. Tetmajera do skrzyżowania ul. Mickiewicza” 

Znak sprawy GG.271.4.2023.TS 

 

 

W dniu 24.03.2023r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące w/w zamówienia.  

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rur PP SN8 zamiast ujętych w 

przedmiarze rur PVC? Wcześniejszy, istniejący odcinek kanalizacji deszczowej jest wykonany 

z rur PP.  

 

Odpowiedź  

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

 

Pytanie nr 2 

 

Proszę o doprecyzowanie przedstawionego rozwiązania kaskady przy studziennej w zakresie 

elementów oraz wpięć do istniejących studni, jakie mają być wykonane na wpięciach 

poprzecznych do głównego, projektowanego ciągu kanalizacji deszczowej. 

 

Odpowiedź 

 

Schematy zostały załączone do dokumentacji i są one wystarczające do wykonania robót 

budowlanych. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną.  
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